JInHenHble BBOAbI Ex-e

B TexHuueckue XapaKTepUCTUKU

O603Ha4eHune no 94/9/EG &l 2 G/l 2 D*

Bwup 3awmTbl OT BOCNNaMeHeHns EEx e ll

VpocTtoBepeHue PTB 99 ATEX 3101 X (gnsa BBogos M12-M16)
COOTBETCTBUSA PTB 99 ATEX 3128 X (ans BBogoB M20-M63)
MaTtepuan Ypaponpo4HbIn nonnammg,

Bug 3awmtbl no EN 60529 IP 66

[onycTnmas Hapy>XHas Temneparypa oT-55°C go + 85°C

* o 3anpocy

[ [ |
B [JaHHble gnsa 3aKasa

JinHeriHbIN BBOA, EX-e ans wityuepHoro coeauHeHus no DIN 46319

Pe3b6a Kon-Bo B | AuameTp|SW | AnuHa OnuHa | Macca, Howmep 3akasa
ynakoBKe| ka6ensi, (Mm | pe3b6bl | L1, Kr
MM L2, mm MM

M12x 1,5 1 x(20) 4-7 |15 8 19,3 0,060 GHG 960 1955 R0001
M16 x 1,5 1x(20) | 5,5-10 |20 8 23,0 0,120 GHG 960 1955 R0002

Jnentbii BBOA Ex-e M20 x 1,5 1x(20) | 5,5-13 |24 8 25,0 0,180 GHG 960 1955 R0003
M25 x 1,5 1 x(20) 8-17 |29 8 29,5 0,340 GHG 960 1955 R0004
M32 x 1,5 1x(20) | 12-21 |36 | 10 35,5 0,520 GHG 960 1955 R0005

=. HaHHble pnsa 3aKasa

JIuHeliHbI BBOA EX-€ ANS WITYLIEPHOro CoeMHEHUS
C yBENUYEHHOW AJIMHON pe3b0bl

Pe3bb6a Kon-so | Ouametp|SW| AnuHa OnuHa | Macca, Howmep 3akasa

B yna- Kabens, (Mm| pe3b6bl | L1, Kr

KOBKe MM L2, mm MM
Mi12x 1,5 1 x(20) 4-7 |15 | 12 19,3 0,060 GHG 960 1955 R0021
M16 x 1,5 1x(20)| 5,5-10 (20 | 12 23,0 0,140 GHG 960 1955 R0022
M20 x 1,5 1x(20)| 5,5-13 (24 | 13 25,0 0,200 GHG 960 1955 R0023
M25 x 1,5 1 x(20) 8-17 |29 | 13 29,5 0,360 GHG 960 1955 R0024
M32x 1,5 1x(10) 12-21 (36 | 15 35,5 0,580 GHG 960 1955 R0025
M40 x 1,5 1x(10) 16-28 (46 | 15 39,5 0,460 GHG 960 1955 R0026
M50 x 1,5 1x(10)| 21-35 (55| 16 44,0 0,730 GHG 960 1955 R0027
M63 x 1,5 1 x(5) 27-48 |68 | 16 47,0 0,580 GHG 960 1955 R0028

Homepa 3aka30B ykasaHbl 4151 yakoBOK

Pa3mepbl B MM

Eckmai
A/C dim.

P
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/56



JInHenHble BBOAbI EX-i

|
B TexHU4YecKue XxapaKTepUCTUKU

O603Ha4eHune no 94/9/EG &l 2 G/l 2 D*

Bua 3awmTbl OT BOCNnaMeHeHust EEx e ll

YpocToBepeHue PTB 99 ATEX 3101 X (ans BeogoB M12-M16)
COOTBETCTBUSA PTB 99 ATEX 3128 X (ans BeogoB M20-M63)
Marepnan Y 0aponpo4HbI nonvamug,

Buga 3awmtbl no EN 60529 IP 66

[onycTnmas Hapy>xHasa Temneparypa oT-55°C po + 85°C

* Mo 3anpocy
[ | ]
B [JaHHble gns 3aka3a

JlnHeliHbIn BBOA EX-i Ans wryuepHoro coeauHeHus no DIN 46319

Pe3bb6a Kon-Bo B | AuameTp|SW | AnuHa AnuHa | Macca, Homep 3aka3za
ynakoBKe| kabens, (Mm | pe3bbbl | L1, Kr
MM L2, mm MM

M12x 1,5 1 x(20) 4-7 |15 8 19,3 0,060 GHG 960 1955 R0101
M16 x 1,5 1x(20) | 5,5-10 |20 8 23,0 0,120 GHG 960 1955 R0102

TIHeHbIA BBOA EX-i M20x1,5 | 1x(20)| 55-13 |24 | 8 250 (0,180 | GHG 960 1955 R0103
M25x1,5 | 1x(20)| 817 29| 8 29,5 |0,340 | GHG 960 1955 R0104
M32x1,5 | 1x(20)| 12-21 (36 | 10 355 |0,5520 | GHG 960 1955 R0105

[ | ]
BN [aHHble gna 3akasa

JInHeliHbIN BBOA EX-i ANs WITYyLepHOro coefuHeHus
C yBeNIMYEeHHOW AJIMHOW pe3b6bl

Pe3bba Kon-so | OuameTtp|SW| AnuHa OnuHa | Macca, | Homep 3aka3a

B yna- Kabens, (Mm| pe3b6bl | L1, Kr

KOBKe MM L2, Mmm MM
Mi12x1,5 1 x(20) 4-7 15 12 19,3 0,060 GHG 960 1955 R0121
M16 x 1,5 1x(20)| 5,5-10 (20 12 23,0 0,140 GHG 960 1955 R0122
M20 x 1,5 1x(20)| 5,5-13 (24 | 13 25,0 0,200 GHG 960 1955 R0123
M25 x 1,5 1 x (20) 8-17 (29 | 13 29,5 0,360 GHG 960 1955 R0124
M32x 1,5 1x(10) 12-21 (36 | 15 35,5 0,580 GHG 960 1955 R0125
M40 x 1,5 1x(10) 16-28 (46 | 15 39,5 0,460 GHG 960 1955 R0126
M50 x 1,5 1x(10)| 21-35 |55 | 16 44,0 0,730 GHG 960 1955 R0127
M63 x 1,5 1x(5) 27-48 |68 | 16 47,0 0,580 GHG 960 1955 R0128

Homepa 3aKa30B ykasaHbl s yNakoBok

Pa3mepbl B MM

[t
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/57



3arnywku Ex-e
M KOHTPramku U3 njactuka

B TexHuueckue XapaKTepUCcTUKM

3arnywku gnsi NIMHeHbIX BBOJOB

O603Ha4eHue no 94/9/EG & I12GE& | 12 D T80 °C
Bua 3aumThbl OT BOCnnaMmeHeHus EExell

VOocToBepeHe COOTBETCTBUSA PTB 99 ATEX 3128 X 1 99 ATEX 3101 X
MaTtepuan YpaponpoyHbIv nonvamung
Bua 3awmthbl IP 66 no EN 60529
JonycTnmas HapyxXHasi Temneparypa o1 -55°C go + 80 °C
Pe3b60Bble 3arnyLuku

O60o3HadeHue no 94/9/EG &N2GE&|112D T80 °C
Bua 3awmThl OT BOCNaMeHeHust EEx e ll

YpocToBepeHme COOTBETCTBUSA PTB 99 ATEX 3130
Marepwuan Y 0aponpo4HbIi nonvamug,
Bua 3awmthbl IP 66 no EN 60529
JonycTumas Hapy>xHas Temneparypa o1 -55°C go + 80°C

3arnywka Ex-e

=. JaHHble anqa 3aKasa

3ar]1yLIJKVI Ons MIMHEeWHbIX BBOAOB U3 NylacTuKa

Pe3bba Kon-Bo B OnuHa L, Ovametp J, | Macca, kr | Homep 3aka3sa
NUHENHOro | ynakoBKe MM MM
BBOJA
M12 1 x(20) 30,3 6,0 0,020 GHG 960 1944 R0101
M16 1 x(20) 33,0 7,0 0,020 GHG 960 1944 R0102
M20 1x(20) 34,5 8,5 0,040 GHG 960 1944 R0103

PeabGoBas sarnyLika Ex-e M25 1x(20) 36,0 11,0 0,060 GHG 960 1944 R0104
M32 1 x(20) 39,5 14,0 0,100 GHG 960 1944 R0105
M40 1x(10) 42,0 20,0 0,180 GHG 960 1944 R0106
M50 1x(10) 44,0 26,0 0,330 GHG 960 1944 R0107
M63 1x(5) 45,0 34,0 0,540 GHG 960 1944 R0108
1|

Pa3Mepb| B MM . naHHble Aﬂﬂ 3aKa3a
Pe3b60Bble 3arnyLuku
Pe3bba Kon-so OuameTtp | Paamep| Pa3mep Macca, kr | Homep 3aka3a
B ynakoeke| D, mm A, MM B, mm
M16x 1,5 |1x(20) 21,5 4,0 12 0,040 GHG 960 1952 R0111
M20 x 1,5 |1 x(20) 255 4,0 13 0,080 GHG 960 1952 R0112
M25x 1,5 |1x(20) 30,5 4,0 13 0,140 GHG 960 1952 R0113
M32x1,5 |1x(10) 37,5 55 15 0,130 GHG 960 1952 R0114
M40 x 1,5 |1x(10) 45,5 55 15 0,200 GHG 960 1952 R0115
M50x 1,5 |1x(5) 55,5 55 16 0,150 GHG 960 1952 R0116
M63x 1,5 |1x(5) 85 6,5 16 0,200 GHG 960 1952 R0117
Pes3b6oBas 3arnyLuka

[ |

.. JlaHHble anga 3aKa3a
KoHTpraiku n3 nnactuka

Pe3bba Kon-Bo SwW, TonwuHa, Macca, kr | Homep 3akasa
- B ynaKoBKe MM MM

M12x1,5 1x(10) 17 5 0,009 GHG 960 1941 R0031
M16 x 1,5 1x(10) 22 5 0,014 GHG 960 1941 R0031
M20 x 1,5 1x(10) 26 6 0,022 GHG 960 1941 R0033

3arnyLuka ans nMHeHoro Beoaa M25 x 1,5 1x(10) 32 6 0,032 GHG 960 1941 R0034
M32 x 1,5 1x(10) 4 7 0,059 GHG 960 1941 R0035
M40 x 1,5 1x(5) 50 7 0,079 GHG 960 1941 R0036
M50 x 1,5 1x(5) 60 8 0,098 GHG 960 1941 R0037
M63 x 1,5 1x(5) 75 8 0,150 GHG 960 1941 R0038

Homepa 3aka30B ykasaHbl 4Jist yNakoBOK

P
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/58



Tpy6Hble coeanHeHuUs
M nepexoaHuku Ex-e

BT Texunueckue XapaKTepUCTUKU

Tpy6Hble coeguHeHUs

Bupa 3aumthbl OT BOCnnaMmeHeHus EEx e ll

YpocToBepeHue COOTBETCTBUSA PTB 00 ATEX 3121
Martepuan Y aaponpo4HbIvi nonuammng
Buvg 3awmtel IP 65 no EN 60529
[HonycTtnmas Hapy>KHas Temneparypa ot -50 °C po +55 °C
MepexoaHuKM

O603Ha4eHune no 94/9/EG & 112 G /&2 D T80°C
Buva 3awwmThl OT BOcnnameHeHus EEx e ll

YpocToBepeHve COOTBETCTBUSA PTB 99 ATEX 3128 X
Matepuan YRaponpoyHbIn nonvammg
Bug 3awwmthl IP 66 no EN 60529
HonycTnmas Hapy>XHasa Temneparypa ot -55 °C go +55 °C

1]
B [laHHble ans 3aKasa

Tpy6Hble coeguHeHus Ex-e

Pe3bba Kon-Bo Ovametp | L1, | L2, SW, | Macca, |Homep 3aka3sa
B yrnaKoBKe|ka6ens, MM| MM | MM MM | Kr

M20x1,5/1x(10) 47 64|15 26 0,570 GHG 960 1949 RO111
M25x1,5/1x(10) 51 65| 15 32 0,700 GHG 960 1949 R0112
M32x1,5(1x(10) 68 80|15 41 1,400 GHG 960 1949 R0113
M40 x1,5(1 x(10) 81 86|15 50 1,940 GHG 960 1949 R0114
M50x1,5[1x(1) 96 95|16 60 0,333 GHG 960 1949 R0115
M63x1,5/1x(1) 107 105( 16 75 0,742 GHG 960 1949 R0116

[ [ ]

H [HaHHble gna 3akasa

MepexogHuKun

Pesbb6a Pe3bb6a Kon-Bo L1, |L2, L3, |[SW, | Macca,| Homep 3aka3a

(Pasmep 1) |(Pasmep2) |BynakoBke| MM |MM MM MM | Kr
D1 D2

M20x1,5/M16 x 1,5 |1 x (20) 12 |8 8 24 10,320 | GHG 960 1946 R0071
M25x1,5/M20x1,5|1x(20) 14 |8 8 29 0,320 | GHG 960 1946 R0072
M32x1,5/M20x1,5|1x(20) 16 |10 6 36 |0,340 | GHG 960 1946 R0056
M32x1,5/M25x1,5|1x(20) 16 (10 10 |36 |0,320 | GHG 960 1946 R0074
M40x1,5/M25x1,5|1x(10) 16 |10 8 46 |0,230 | GHG 960 1946 R0059
M40x1,5/M32x1,5(|1x(10) 16 |10 10 (46 |[0,210 | GHG 960 1946 R0077
M50x1,5/M32x1,5|1x(10) 18 (12 10 |55 (0,360 | GHG 960 1946 R0062
M50x1,5/M40x1,5|1x(10) 18 |12 10 (68 [0,320 | GHG 960 1946 R0080
M63x1,5/M40x1,5|1x(5) 18 |12 10 (68 [0,200 | GHG 960 1946 R0065
M 63 x1,5/M50x1,5|1x(5) 18 |12 12 (68 |[0,150 | GHG 960 1946 R0083

Homepa 3aka30B ykasaHbl 41 yNakoBOK

Pa3mepbl B MM

L3
MepexoaHuk

Tpy6Hoe coegnHeHne

=~
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/59



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADE pgns
HeapMMUpPOBaHHOIro kKabens

C MEeTpUYeCcKomn pe3bLo6ou

BT TexHuueckue XapaKTepucTUKu

JluneriHble BBoabl ADE 1F ISO pns HeapmmpoBaHHOro Ka6ens

O603Ha4eHune no 94/9/EG &N2G/& 12D
Bup 3awmThl OT BOCMIaMeHeHns EEx e Il / EEx d lIC (IIC gns kopnycoB
c 06bemMoM He 6onee 2 n)
YpocToBepeHne CoOOTBETCTBUSA LCIE 97 ATEX 6008 X
Bug 3awmtbl no EN 60529 IP 68 (10 atmocdpep)
Matepuan HukenupoBaHHas natyHb
[ [ |
o B [aHHble gna 3aKasa
JinneniHble BBoabl ADE 1F ISO ana HeapmupoBaHHOro kabens
Pe3bb6a Tvn OuameTp | A, MM B, mMm| L, Mmm| E, Mmm [Macca, Homep 3aka3sa
ADE 1F ISO kaGens kr
MM
M12x1,5 4 40 -8 15 15 20 15 0,020 816 404
M16 x 1,5 4 40-85 | 15 19 20 15 0,025 816 594
M16 x 1,5 5 6,0 — 12 19 19 22 15 0,030 816 504
M20 x 1,5 4 40 - 85 15 24 20 15 0,056 816 674
M20 x 1,5 5 6,0 — 12 19 24 22 15 0,038 816 694
M20 x 1,5 6 85— 16 24 24 25 15 0,045 816 604
M25 x 1,5 5 6,0 — 12 19 30 22 15 0,088 816 774
M25 x 1,5 6 85— 16 24 30 25 15 0,055 816 794
Paamepbl B MM M25 x 1,5 7 12 -205 | 30 30 27 15 0,070 816 704
M32x 1,5 7 12 - 21 30 36 27 15 0,100 816 894
@ A M32x1,5 16 16 - 275 | 41 41 34 15 0,150 816 804
6 Ax11 M40 x 1,5 8 16 -275 | 41 44 34 15 0,175 816 994
. M40 x 1,5 9 21 -34 48 48 36 15 0,210 816 904
M50 x 1,5 9 21 -34 48 55 36 16 0,245 817 094
M50 x 1,5 10 27 -4 55 55 39 16 0,285 817 004
} M63 x 1,5 1 33 - 48 64 67 41 17 0,400 817 294
' M63 x 1,5 12 40 - 56 72 72 43 17 0,490 817 204
7 Skl M75x1,5 | 12 40-5 |72 80 43 18 0,560 817 394
M75x 1,5 13 47 - 65 85 85 49 18 0,735 817 304
d ! M80 x 1,5 13 47 — 65 85 85 49 20 0,885 817 494
- [ i M80 x 1,5 14 54 - 73 95 95 56 20 1,060 817 404
| M90 x 1,5 14 54 — 74 95 95 56 22 1,300 817 594
w ! M90 x 1,5 15 63 — 82 110 110 | 61 22 1,665 817 504
+ | M100x1,5 | 15 63 — 83 110 110 | 61 22 1,850 817 694
[ M100 x 1,5 16 72 - 92 120 120 62 22 2,160 817 604

o' BBOAb! MOCTABNSATCS C HEOMPEHOBLIMU NPOKNaaKamm ¢ pabodmmm Temnepatypamm ot —40 °C
- 0o 100 °C

T Bx1
Mo 3anpocy NMHeNnHbIM BBOL, C CUITMKOHOBOWM MPOKJ1aAKoM ¢ pabo4mMmm TeMmrneparypamu ot
Tun ADE 1F —70 °C po 220 °C (nocnepHss umdpa B HOMepe 3akasa 3aMeHsieTcs Ha 5)
1]
[ | Mpoknapgku ans Ka6benbHbIX BBOJOB
Pe3bba Kon-Bo HapyxHbin | TonwmHa Homep 3akasa
B YNaKoOBKe | guameTp, MM MM W3 HeonpeHa W3 CUINKOHA
M10x1,5 1x(10) 15 1,2 221 049 —
M12x1,5 1x(10) 18 1,2 221 249 221 247
M16x1,5 1x(10) 22 1,2 221 649 221 647
M20x1,5 1x(10) 24 1,2 222 049 222 047
M25x1,5 1x(10) 30 1,5 222 549 222 547
M32x1,5 1x(10) 42 1,5 223 249 223 247
M40x1,5 1x(10) 52 1,5 224 049 224 047
M50x1,5 1x(10) 63 1,5 225 049 225 047
M63x1,5 1x(10) 77 2 226 349 226 347

COOPER Crouse-Hinds Homepa 3aka30B ykasaHbl Ans yrakosok CEAG  6/60



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADE pna HeapmupoBaHHOIro
kab6ens ¢ aroimoBon (NPT) pe3bbon

3oHna 1/
3oHa 2

=. TexHu4yecKue xapakTepucTUKn

JlnneiiHble BBoabl ADE 1F NPT ana HeapmupoBaHHoro kabens

O603Ha4eHue no 94/9/EG &N2G/E& 12D
Bupa 3awmThl OT BOCMIaMeHeHNs EEx e Il / EEx d IIC (IIC pnsa kopnycos
c 06beMOM He 6onee 2 1)
o o YpocToBepeHme COOTBETCTBUSA LCIE 97 ATEX 6005 X
\ : \ Bug 3awwmtel no EN 60529 IP 68 (10 atmocdep)
X m Marepuan HwvkenupoBaHHas naTyHb
P ) N
m [HaHHble gns 3aKkasa
ADE 1F NPT JIvHerinble BBoabl ADE 1F NPT ansi HeapmmupoBaHHOro Kabens
Pe3bb6a Tun |OuameTtp A, MM B, mMm| L, mm| E, mm | Macca, Homep 3akasa
NPT Kabens Kr
MM
1/4” 4 4-8 15 15 20 12 0,020 (818 404
3/8” 4 4-85 15 19 20 12 0,025 (818 594
3/8” 5 6 —-12 19 19 22 12 0,030 |818 504
1/2” 4 4-85 15 24 20 16 0,062 |818 674
1/2” 5 6 -12 19 24 22 16 0,040 | 818 694
Paamepbl B MM 1/2” 6 85 - 155 24 24 25 16 0,045 | 818 604
3/4” 5 6-12 19 30 22 16 0,097 |818 774
3/4” 6 85— 16 24 30 25 16 0,055 |818 794
3/4” 7 12 - 20,5 30 30 27 16 0,070 | 818 704
1” 7 12-21 30 36 27 20 0,110 | 818 894
1”7 8 16 — 26 3| 1 34 20 0,160 |818 804
17 1/4 8 16 - 275 a1 44 34 20 0,180 |818 994
171/4 9 21-34 48 48 36 20 0,220 (818 904
171/2 9 21-34 48 51 36 20 0,260 |819 094
171/2 10 27 -4 55 55 39 20 0,300 |819 004
27 1 33-48 64 64 4 20 0,420 | 819 294
% 2”7 12 40 - 53 72 72 43 20 0,510 | 819 204
. 2”1/2 12 40 - 56 72 80 43 28 0,600 |819 494
‘*‘ {é— ! 271/2 13 47 — 62,5 85 85 49 28 0,800 (819 404
w gl ’ 3” 14 |(54-74 95 95 |56 |30 1,400 819594
Y % 3” 15 63 - 78 110 110 61 30 1,700 | 819 504
371/2 15 63 - 83 110 110 | 61 32 1,900 | 819 694
371/2 16 72 - 92 120 120 | 62 32 2,300 |819 604
/ BBopabl nocTaBnsaoTCA ¢ HEONPEHOBLIMW NPOKNaaKaMm ¢ paéoymmm Temnepartypamm ot —40 °C go 100 °C
‘@ B - Mo 3anpocy NMHeWHbIN BBOA C CUITMKOHOBOW NPOKNAAKon ¢ paboymmMu TemMneparypamu ot
->|O Bx 1,1 —70 °C po 220 °C (nocnepHss umdpa B HOMepe 3akasa 3aMeHsieTcs Ha 5)
[ [ |
Tun ADE 1F NPT W lMpoknagku pns kabenbHbIX BBOJOB
Mpoknapgku us HeonpeHa
Pe3bba Kon-Bo Hapy>xHbin TonwwuHa, Howmep 3akasa
B yrnakoBKe AvameTp, MM MM
1/4" NTP 1x(10) 20 1,5 229 014
3/8" NTP 1x(10) 22 15 229 038
1/2" NTP 1x(10) 27 1,5 229 012
3/4" NTP 1x(10) 33 15 229 034
1" NTP 1x(10) a4 1,5 229 010
11/4" NTP 1x(10) 52 15 229 114
11/2" NTP 1x(10) 57 1,5 229 112
2" NTP 1x(10) 71 2,0 229 020
21/2" NTP 1x(10) 85 2,0 229 212
3" NTP 1x(10) 104 2,0 229 300
3 1/2" NTP 1x(10) 120 2,0 229 312

[t Homepa 3aka3oB yKkasaHbl 415 yNakoBOK
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/61



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADE ana apmupoBaHHOrro
Kabens ¢ MeTpuyecKon pesboon

B TexHuueckue XapaKTepUCTUKU

JluneviHble BBoabl ADE 4F ISO pns apmupoBaHHOro ka6ens

O603Ha4eHune no 94/9/EG &N2G /2D
Bup 3awmThl OT BOCMIaMeHeHns EEx e Il / EEx d lIC (IIC gnsa kopnycoB
c 06beMOM He 6onee 2 1)
YpocToBepeHne CoOOTBETCTBUSA LCIE 97 ATEX 6008 X
Bug 3awmtel no EN 60529 IP 68 (10 atmocdep)
‘ Marepwuan HukenupoBaHHas naTtyHb

[ ]
B [JaHHble pJs 3aKasa

JinneniHble BBoabl ADE 4F ISO ans apmupoBaHHoOro kaéens

ADE 4F 1SO Pe3b6a |Tun|HapyxHbii| Auamerp|Apmu-| A, mm | B, mm| L, mm| E, mm | Macca) Homep
AvameTp |kabens |poBa- Kr 3aKasa
Kabensi, |6e3 Hue,
MM apMupo- (Mm
BaHus,
MM
M12x1,5 | 5 | 6-12 40-8 0,9 (19 19 36 | 15 0,048 |846 404
M16x1,5 | 5 | 6-12 40-85|09 (19 19 36 | 15 0,057 |846 594
M16x15 | 6 |85-16 |60-12 (1,25 |19 24 36 | 15 0,078 |846 504
Paamepbl B MM M20x1,5 | 5 | 6-12 40-85(09 (19 24 36 | 15 0,080 |846 674
M20x1,5 | 6 [85-16 |60-12 |1,25 |24 24 42 | 15 0,090 |846 694
M20x1,5 | 7 |12-21 85 - 1551,25 |30 30 46 | 15 0,123 |846 604
M25x1,5 | 6 [85-16 |60-12 |1,25 |24 30 42 | 15 0,122 (846 774
M25x1,5 | 7 [12-21 85-16 (1,25 (30 30 46 | 15 0,170 |846 794
M25x1,5 | 8 |16 - 275 |12 - 205 1,6 |41 4 56 | 15 0,270 |846 704
M32x1,5 | 8 |16 -275 |12-21 (1,25 |41 41 56 | 15 0,310 (846 894
M32x1,5 | 9 (21 -34 16 - 275| 1,6 |48 48 63 | 15 0,400 |846 804
M40x1,5 | 9 |21 -34 16 - 27,5| 2,0 |48 48 63 | 15 0,445 |846 994
M40x 1,5 (10 | 27 - 41 21-34 | 2,0 |55 55 68 | 15 0,540 |846 904
M50x 1,5 (10 | 27 - 41 21-34 | 2,0 |55 55 68 | 16 0,600 |847 094
M50x 1,5 (11 |33 -48 27-4 |25 |64 64 74 | 16 0,735 |847 004
M63 x 1,5 (12 | 40 — 56 33-48 |25 (72 72 77 | 17 0,996 |847 294
M63 x 1,5 (13 | 47 — 65 40-56 |25 (85 85 85 |17 1,480 | 847 204
M75x 1,5 (13 | 47 - 65 40-56 |25 |85 85 85 | 18 1,590 (847 394
M75x1,5 (14 |54 - 74 47 -65 | 25 |95 95 92 | 18 2,305 |847 304
M80x1,5 (14 |54 - 74 47 -65 (3,15 |95 95 92 | 20 2,270 (847 494
M80x 1,5 (15 | 63 — 83 54-73 (3,15 (110 (110 | 104 | 20 3,150 |847 404
M90x 1,5 (15 | 63 — 83 54-74 (3,15 (110 |110 | 104 | 22 3,175 (847 594
M90x 1,5 (16 | 72 — 93 63-82 (3,15 (120 (120 | 108 | 22 3,675 (847 504
M90x 1,5 15 18 -107 '63-82 /3,15 1135 1120 ! 108 ' 22 3,675 1847 574

BBopabl NocTaBnaoTCs C HEONPEHOBLIMM NPoKagkaMu ¢ paéo4nmmn Temneparypamu ot —40 °C go 100 °C

Mo 3anpocy NnHewiHbIN BBOA C CUIIMKOHOBO NPOKNafKon ¢ pabo4ummn Temnepartypamu ot =70 °C
1o 220 °C (nocnepHss undpa B HOMepe 3aKkasa 3aMeHsieTcs Ha 5)

Tun ADE 4F ISO

P
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/62



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADE pgna apmupoBaHHOrro
kab6ens ¢ aroimoBon (NPT) pe3bbon

BT TexHuueckme XapaKTepUCcTUKU

JlnHeliHble BBoabl ADE 4F NPT ana apMmyupoBaHHOro kabens

0O603Ha4eHne no 94/9/EG N2G/ 112D

Bupa 3aLmThl OT BOCMHIaMeHeHUst EEx e ll/EEx d IIC (IIC gns kopnycos ¢
c 06beMOM He 6onee 2 1)

YpocToBepeHme COOTBETCTBUSA LCIE 97 ATEX 6008 X

Bug 3awwmtel no EN 60529 IP 68 (10 atmocdep)

Marepuan HwvkenupoBaHHas naTyHb

[ | |
H [aHHble ons 3aKasa

JluneniHble BBoabl ADE 4F NPT pna apmupoBaHHoro ka6ens

Pe3b6a |Tun|HapyxHbid Ouametp|Apmu-| A, mm | B, mm| L, mm| E, MM | Macca Homep
NPT AvameTp |kabensi |poBa- Kr 3aKasa
ADE 4F NPT Kabens, 6e3 Hue,
MM apMupo- (Mm
BaHus,
MM
Pa3Mepbl B MM 1/4” 5 (6,0 - 12 40-8 |09 19 19 36 12 0,048 |848 404
OA 3/8” 5 (60— 12 4,0 -85 (0,9 19 19 36 12 0,057 |848 594
O Ax11 3/8” 6 (85 -16 6,0-12 (1,25 (24 24 42 12 0,075 |848 504
— 1/2” 5 (6,0 - 12 4,0 - 85 (0,9 19 24 36 16 0,095 |848 674
1/2” 6 (85— 16 60-12 (1,25 (24 24 42 16 0,090 |848 694
1/2” 7 [12-21 85 -155(1,25 (30 30 46 16 0,120 |848 604
3/4” 6 (85— 16 6,0-12 (1,25 |24 30 42 16 0,136 (848 774
3/4” 7 [12-21 85-16 (1,25 (30 30 46 16 0,170 |848 794
3/4” 8 (16 - 275 |12 -205|1,6 41 41 56 16 0,270 (848 704
17 8 (16 - 275 |12-21 |1,25 |41 41 46 20 0,310 |848 894
4 17 9 (21 -34 16-26 |1,6 48 48 63 20 0,400 |848 804
N 171/4 9 21 -34 16 - 27,5|2,0 48 48 63 20 0,445 |848 994
jl 171/4 10 (27 - 41 21-34 (2,0 55 55 68 20 0,540 |848 904
{' 171/2 10 (27 - 41 21-34 (2,0 55 55 68 20 0,600 |849 094
'}, 17172 11 (33-48 27-4 (25 64 64 74 20 0,800 |849 004
//4' I | 27 12 (40 - 56 33-48 (2,5 72 72 77 20 1,000 (849 294
ii ] 27 13 |47 - 65 40 - 53 (2,5 85 85 85 20 1,500 |849 204
_""J_ ii 271/2 13 (47 - 65 40 - 56 (2,2 85 85 85 28 1,700 (849 494
—4 271/2 14 (54 -74 47 - 62,5(2,5 95 95 92 28 2,400 |849 404
3” 15 |63 - 83 54-74 (3,15 [110 |110 | 104 | 30 3,300 |849 594
3” 16 (72 - 93 63-78 (3,15 (120 (120 | 108 | 30 3,800 |849 504
7 5 .
BO/bI MOCTaBMAOTCA C HEOMPEHOBbLIMM MPOKNaakamu ¢ paéo4vmMmn Temnepartypamu ot —40 °C
- @B _ [0 100 °C
O Bx11
Mo 3anpocy NMHeNHbIV BBOA C CUITMKOHOBOW NPOKaaKoy ¢ paboymmMm Temnepatypamm ot
Tun ADE 4F NPT —70 °C po 220 °C (nocnegHss undpa B HOMepe 3akasa 3ameHsieTcs Ha 5)

[t
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/63



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADL gns HeapmupoBaHHOrro
Kabens ¢ MeTpuyecKon pesboon

B TexHuueckue XapaKTepUCTUKU

JuneiHble BBoabl ADL 1F ISO ansi HeapmupoBaHHOro ka6ens

O603Ha4eHune no 94/9/EG &N2G/&l2D

Bua 3amTbl OT BOCNnamMmeHeHus EExell/EExdIIC
YOocToBEpPEHME COOTBETCTBUS LCIE 97 ATEX 6006 X
Bug 3awmtel no EN 60529 IP 68 (10 aTtmocdep)
Matepuan HukenvpoBaHHas natyHb

[ ]
B [daHHble pJs 3aKasa

JIuHeriHble BBogbl ADL 1F ISO ansi HeapmupoBaHHoOro ka6ens

Pe3bb6a Tun Ouametp | A, MM L, mm E, mm Macca, |Homep 3akasa
Kabens, Kr
MM
3-8
M20 x 1,5 5 65 - 105 28 35 16 0,111 |911 904*
10 - 13
3-8
M20 x 1,5 6 7-12 32 37 16 0,166 |912 004*
115-15
11 - 165 .
M25x 1,5 16 — 20 40 44 18 0,229 |912 504
16 - 23 .
M32 x 1,5 22 - 275 52 49 18 0,417 913 204
22 - 29 .
M40 x 1,5 9 28 — 33 57 49 18 0,440 |914 004
M50 x 1,5 10 37-44 72 53 18 1,310 [915 004*
Pasmepbl B MM A 30 - 38
@ M63 x 1,5 11 g : :(7) 88 60 18 1,310 (916 304*
M75x1,5 12 56 — 68 104 65 18 1,910 917 574

*PerynupyeTcsi npy ycTaHOBKe BBOAA C MOMOLLbIO 2 UMK 3 crieuuanbHbIX MeTasfIyeckux
Koney

BBOfbI MOCTABNSAOTCS C HEOMPEHOBLIMU NPOKNagKaMm ¢ paéo4mmm TemnepaTtypamm ot —40 °C

no 100 °C

-
[Mo 3anpocy NMHeNHbIV BBOL C CUITMKOHOBOW NPOKIIaAKoM ¢ paboymmMm TemnepaTypamm
o1 —70 °C po 220 °C (nocnegHss umgpa B HOMepe 3aKkasa 3aMeHsieTcst Ha 5)

L

o Ax1.10
Tun ADL 1F

P
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/64



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADL gna HeapmupoBaHHOrro
kab6ens ¢ aroimoBon (NPT) pe3bbon

3oHna 1/
3oHa 2

BT TexHuueckme XapaKTepUCcTUKU

JluneliHble BBogbl ADL 1F NPT gna HeapmupoBaHHOro kabens

0O603Ha4eHve no 94/9/EG &N2G/&I2D

Bua 3awmTbl OT BOCNaMmeHeHust EExell/EExdIIC
YOocTtoBepeHne COOTBETCTBUSA LCIE 97 ATEX 6006 X
Bug 3awwmTel no EN 60529 IP 68 (10 atmocdep)
MaTtepnan HwvkenupoBaHHas naTyHb

[ ]
H [aHHble gnsa 3akasa

JnneriHble BBoabl ADL 1F NPT gna HeapmupoBaHHOro kabens

Pe3bba Twvn Ouametp| A, Mm L, Mmm E, mm Macca, |Homep 3aka3sa
NPT Kabens, Kr
MM
ADL 1F NPT 1/2” 5 10 - 13 28 35 16 0,111 |911 274
3-8
1/2” 5 6,5 - 105 28 35 16 0,111 |911 204*
10 - 13
3/4” 6 115 -15| 32 37 16 0,166 |913 474
3-8
3/4” 6 7-12 32 37 16 0,166 |913 404*
115-15
. 11 - 165 .
1 7 16 — 20 40 44 18 0,279 |911 004
” 16 - 23 *
11/4 8 2 - 275 52 49 18 0,509 |911 404
PaaMeDb! B MM 11/2” 9 28- 33 57 49 18 0,540 |911574
P 11/2” 9 2 -29 57 49 18 0,540 |911584
» 2-29 *
1172 9 28 — 33 57 49 18 0,540 |911 504
2” 10 37-4 72 53 18 1,230 |912274
2” 10 30 - 38 72 53 18 1,230 |912 284
. 37-44 .
2 10 30 — 38 72 53 18 1,230 |912 204
21/2” 11 49 - 57 88 60 18 1,410 |912 374
21/2” 1 40 - 50 88 60 18 1,410 |912 384
” 40 - 50 *
21/2 1 49 — 57 88 60 18 1,410 |912 304
3” 12 56 — 68 104 65 18 2,090 |913074
-
*Perynmpyech npu yctaHoOBKe BBOAaA C MOMOLLbIO 2mnmn 3 cneyuarnibHbIX MeTaNJIN4ecKnx
Konevy,

BBogb! MOCTaBMSAOTCA C HEOMPEHOBbLIMM MPOK/aaKamum ¢ paboymmm Temnepatypamm ot —40 °C
no 100 °C

Mo 3anpocy NMHeNHbIV BBOA C CUITMKOHOBOW NPOKaaKoy ¢ paboymMmMm Temnepatypamm ot
—70 °C po 220 °C (nocnepHss undpa B HOMepe 3akasa 3ameHsieTcs Ha 5)

Tun ADL 1F NPT

[t
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/65



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADL gnsa apmMupoBaHHOro
Kabens ¢ MeTpuyecKon pesbobon

BT TexHuueckue XapaKTepUCTUKU

JNuHenHblie BBoabl ADL 4F NPT gns apmupoBaHHOro kaéens

O603Ha4eHve no 94/9/EG &N2G /2D

Bup 3amTbl OT BOCNNIaMeHeHns EExell/EExdIIC
Y[ocToBepeHne COOTBETCTBUSA LCIE 97 ATEX 6006 X
Bug 3awmtbl no EN 60529 IP 68 (10 atmocdep)
Matepuan HukenvpoBaHHas natyHb

[ [ |
B [JaHHble gns 3aKasa

JinHeriHble BBoabl ADL 4F ASO pgnsa apmupoBaHHoOro ka6ens

Pe3b6a |Tun|HapyxHbii|Quametp | ApmupoBa- | B, mm| L, mm | E, mm |Macca,| Homep
AvameTp |kabensi | HUe, MM Kr 3aKasa
Ka6ens, 6e3
MM apmupo-
BaHus,
MM
M20x1,5 | 5 |105 - 17 |6,5—- 10,5( 0,15 —1,25 28 | 59 16 0,175 (991 984
5-11 3-8
M20x1,5 |6 |105-17 |6,5—- 10,5( 0,15 —1,25 28 | 59 16 0,175 (991 904"
M20x1,5 |5 |5-11 3-8 0,15 —-1,25 28 | 59 16 0,175 (991 994
M20x1,5 |6 |13 -21 11,5-15| 0,15 - 1,25 32 | 60 16 0,200 (992 074
M20x1,5 |6 |13 -21 7-12 0,15 -1,25 32 | 60 16 0,200 (992 084
75-14 3-8
M20x1,55 |6 |13 -21 11,5-15| 0,15 - 1,25 28 | 59 16 0,175 |992 004"
M20x1,5 |6 |7,5-14 3-8 0,15 -1,25 32 | 60 16 0,200 (992 094
M25x15 |7 |18-275 (11-16,5| 0,15 -1,6 40 (73 16 0,400 |992 584
11-16,5
Pasmepe! & MM M25x1,5 |7 |18 -275 |16-20 | 0,15 -16 40 |73 |18 [0,400 |992504
B, M32x1,5 |8 |23,5-33,5(22-27,5| 0,15 -2 53 | 83 18 0,733 (993 274
M32x1,5 |8 |23,5-33,5(16-23 0,15 -2 53 | 83 18 0,733 (993 284
16 -23
M32x1,5 |8 |235-335(22-27,5| 0,15 -2 52 | 83 18 0,733 (993 204"
22-29
M40x1,5 (9 |29 -405 |28-33 0,20 -2 52 | 83 18 0,840 |994 004*k
M50x 1,5 | 10 |40 -53 30-38 05 -25 72 | 100 |18 0,310 (995 084
30-38
M50 x 1,5 | 10 |40 - 53 37-44 05 -25 72 (100 |18 0,310 (995 004"
40 - 50
M63 x 1,5 | 11 |51 — 66 49 - 57 0,5 -25 88 | 100 | 18 2,150 (996 304"
M75x1,5 | 12 |64 -78 56 — 68 0,5 -25 104| 119 |18 2,850 (997 574

* PerynvpyeTcsi npy yCTaHOBKe BBOAA C MOMOLLbIO 2 UK 3 cnewuyarnbHbIX METanInyeckmnx
Konew,

BBOAbI NOCTABNATCSA C HEONPEHOBLIMM NPOKIaAKaMu ¢ pabounmu Temnepatypamu ot -40 °C
no 100 °C

Mo 3anpocy NMHeNHbIV BBOA, C CUITMKOHOBOW MPOKaAKoM ¢ pabo4mMmmn TeMneparypamu ot
-70 °C po 220 °C (nocnepHsis undpa B HOMepe 3aKkas3a 3aMeHsieTcs Ha 5)

Twun ADL 4F

P
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/66



MeTannuyeckune nuHenHble BBOAbI
Ex-e Tuna ADL pgna apMmupoBaHHOro
kab6ens ¢ aroimoBon (NPT) pe3bbon

EE TexHuU4Yeckue XxapaKTepUCTUKU

[ |
JlunHenHsblie BBoabl ADL 4F NPT gns apmupoBaHHOro ka6ens

0O603HaueHue no 94/9/EG &N2G/&N2D
Bua 3awmTbl OT BOCnnamMmeHeHus EExell/EExdIIC
YpocToBepeHne COOTBETCTBUSA LCIE 97 ATEX 6006 X
Bug 3awmtbl no EN 60529 IP 68 (10 atmocdep)
MaTtepuan HukenupoBaHHas naTtyHb

[ | |

B [aHHble gna 3aka3sa

JinneniHble BBogbl ADL 4F NPT gna apmupoBaHHoro ka6ens

Pe3b6a |Tun|HapyxHbii|AuameTp | Apmuposa- | B, mm | L, mm | E, mm |Macca,|Homep
NPT avameTp  (kabens HUue, MM Kr 3akasa
Kabens, 6e3
MM apmupo-
ADL 4F NPT BaHu4,
MM
1/2” 5 (105 -17 (65 - 10,5/0,15 —1,25 28 59 16 0,179 (991 284
3-8
5-11 6,5 — 10,5
1/2” 5 [(105-17 (10-13 |0,15 -1,25 28 59 16 0,179 (991 204*
1/2” 5 [5-11 3-8 0,15 1,25 28 59 16 0,179 (991 294
3/4” 6 |13-21 11,5 - 15| 0,15 -1,25 32 60 16 0,228 |993 474
3/4” 6 [13-21 7-12 0,15 -1,25 32 60 16 0,228 (993 484
7,5-14 3-8
3/4” 6 |13-21 7-12 0,15 -1,25 32 60 16 0,228 |993 404*
115-15
3/4” 6 |7,56-14 3-8 0,15 -1,25 32 60 16 0,228 (993 494
1”7 7 |18-275 |11 -165|0,15 -1,6 40 73 18 0,451 |991 004*
Pa3mepbl B MM 16 — 20
171/4 8 [235-335(16-23 |0,15 -2 52 83 18 0,786 (991 404*
B, 22 - 275
- 171/2 9 [(29-405 (28-33 |0,20 -2 57 87 18 0,940 (991 574
Bx1.10 2 -29
171/2 9 [(29-405 (28-33 |0,20 -2 57 87 18 0,940 (991 504*
| | 27 10 (40 - 53 30-38 (05-25 72 100 |18 1,460 |995 284
5 2’ 10 |[40-53 |37-44 |05 -25 72 |100 |18  [1,460 |992204*
271/2 11 |51 - 66 49 -57 (05 -25 88 110 |18 2,250 (992 374
’IE?VZ)] 40 - 50
. | 1 2"1/2 11 |51 - 66 49 -57 (05 -25 88 110 |18 2,250 (992 304*
‘ 3” 12 |64 - 78 56 -68 |05 -25 104 (119 |18 3,160 (993 074
T"" 1 * Perynupyetcsi npu ycTaHoBKe BBOAA C MOMOLLIbIO 2 unu 3 crneuuasbHbIX
f MeTannmM4eckunx Konew,
w |
= BBogbl MOCTaBAAOTCA C HEOMPEHOBLIMU NMPOKNaaKaMmn ¢ pabo4nMm Temneparypamm

oT -40 °C po 100 °C

Mo 3anpocy NMHeNHbIV BBOA C CUITMKOHOBOW NPOKNAAKon ¢ paboynmMu TemnepaTypamm
ot -70 °C pgo 220 °C (nocnepHss umcpa B HOMepe 3akasa 3aMeHsieTcs Ha 5)

- - -

W=l Bx1.10

Tun ADL 4F NPT

[t
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/67



3arnyLwKkun v KOHTpramku
M3 HUKENIMPOBAHHOM NaTyHU

[ ]
m [aHHble ans 3aKa3sa
MeTannu4yeckue 3arnywkum us HVIKeJWIpOBaHHOﬁ natyHu

iy Pe3bba Pasmep A, | Pasmep L, | Pasamep E, Macca, Homep 3akasa
- MM MM MM Kr
M12x1,5 14 2,8 15 0,011 190 124
M16x1,5 18 3 15 0,019 190 164
M20x1,5 23 3 15 0,025 190 204
3arnywka M25x1,5 28 3,5 15 0,040 190 254
M32x1,5 36 4 15 0,065 190 324
M40x1,5 44 4 15 0,093 190 404
M50x1,5 54 5 16 0,152 190 504
M63x1,5 67 5,5 17 0,258 190 634
M75x1,5 80 6 18 0,395 190 754
M80x1,5 85 7 20 0,464 190 804
- M90x1,5 95 8 22 0,661 199 904
’ < M100x1,5 110 10 22 0,950 191 004
: s 1/4" NTP 14 2,8 12 0,011 190 194
\-\ / 3/8" NTP 18 2,8 12 0,018 190 294
Sl—— | 1/2" NTP 22 3 16 0,022 190 394
KoHTpraiika 3/4" NTP 28 3 16 0,043 190 494
1"NTP 36 3,5 20 0,078 190 594
11/4" NTP 44 4 20 0,116 190 694
1 1/2" NTP 50 5 20 0,157 190 794
2" NTP 64 5,5 20 0,253 190 894
2 1/2" NTP 75 6 28 0,440 190 994
3" NTP 90 8 30 0,705 191 094
3 1/2"NTP 110 10 32 1,105 191 194
Pa3mepbl B MM
=. aHHble anqa 3aKasa
A MeTannuyeckne KOHTPraku n3 HUKeIMPOBaHHOW NaTyHU
Pe3bb6a Kon-so | Paamep A, | Pasmep L, Macca, kr Homep 3akasa
- ™1 B YNaKoBKe MM MM

: 4= Ax1.10 M10x1,5 1x (10) 12 25 0,001 221 094
N E M12x1,5 1x(10) 14 3 0,002 221 294
I M16x1,5 1x(10) 18 3 0,003 221 694
M20x1,5 1x(10) 23 3 0,004 222 094
w M25x1,5 1x(10) 28 3 0,006 222 594
l M32x1,5 1x(10) 36 3,5 0,010 223 294
= M40x1,5 1x(10) 44 4 0,015 224 094
M50x1,5 1x(10) 54 5 0,025 225 094
Samywka M63x1,5 1x(10) 70 6 0,059 226 394
M75x1,5 1x(10) 85 8 0,124 227 594
M80x1,5 1 x(10) 90 9 0,151 228 094
'D M90x1,5 1x(10) 100 10 0,190 229 094
~ : | | IAx1.10 M100x1,5 1x(10) 110 12 0,266 229 994
' 1/4" NTP 1x(10) 16 2,8 — 280 104
2 3/8" NTP 1x(10) 20 2,8 — 280 114
| T I } 1/2" NTP 1x(10) 24 3,5 — 280 124
l 3/4" NTP 1 x(10) 30 3,5 — 280 134
'!.'._;l A 1" NTP 1x(10) 37 4,5 — 280 144
11/4" NTP 1x(10) 47 4,5 — 280 154
11/2" NTP 1x(10) 52 5 — 280 164
KorTpratika 2"NTP 1x(10) 64 5,5 — 280 174
21/2" NTP 1x (10) 77 6,5 — 280 184
3" NTP 1x(10) 95 8 — 280 194
31/2"NTP 1x(10) 110 10 — 280 204

Homepa 3akasos yKasaHbl 414 yrnakoBoK

P
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/68



ApanTtepbl U NepexXoaHNKN
ANA MeTa/JIN4eCKNX JINHEeMHbIX
BBOZOB C METPUYECKOU pe3b60oun

[ ]
m [JaHHble gns 3aKkasa

ApanTepbl 4na MeTpu4YecKoi pe3b6bl (Tun 1)

Pe3bba Pa3mep A, OunameTp Pasmep L, Paamep E, Homep

MM 2 D, Mm MM MM 3akasa

M12x1,5/M16x1,5 18 7,7 18,5 15 745 334

M16x1,5/M20x1,5 23 11,7 18,5 15 740 274

M20x1,5/M25x1,5 28 15,5 18,5 15 740 544

M25x1,5/M25x1,5 28 20,3 19 15 740 554

M25x1,5/M32x1,5 36 20,3 19 15 740 814

M32x1,5/M40x1,5 44 27,3 19 15 741 084

M40x1,5/M50x1,5 54 35,3 20 15 741 354

MepexoaHuK (apanTep) M50x1,5/M63x1,5 67 452 21 16 741 624
Tun 1 M63x1,5/M75x1,5 80 57,8 22,5 17 741 894
M75x1,5/M90x1,5 95 69,3 27,5 18 745 394

M90x1,5/M100x1,5 110 83,2 27,5 22 745 484

0 . B [laHHble Ans 3aKasa

MNepexogHUKKN AN MEeTPUYECKOW pe3b6bl (TUn 2)

Pe3bba Pasmep A, Pasmep L, Pasmep E, Homep
MM MM MM 3aKa3sa
M16x1,5/M12x1,5 18 2,8 15 745 834
M20x1,5/M12x1,5 23 3,0 15 745 844
MepexoaHuK (apanTep) M20x1,5/M16x1,5 23 3,0 15 740 024
Twn2 M25x1,5/M16x1,5 28 3,0 15 740 034
M25x1,5/M20x1,5 28 3,0 15 740 294
M32x1,5/M20x1,5 36 3,5 15 740 304
M32x1,5/M25x1,5 36 3,5 15 740 564
M40x1,5/M25x1,5 44 4,0 15 740 574
M40x1,5/M32x1,5 44 4,0 15 740 834
M50x1,5/M32x1,5 54 5,0 16 740 844
M50x1,5/M40x1,5 54 5,0 16 741 104
M63x1,5/M40x1,5 67 55 17 741 114
M63x1,5/M50x1,5 67 5,5 17 741 374
M75x1,5/M50x1,5 80 6,0 18 741 384
M75x1,5/M63x1,5 80 6,0 18 741 644
M90x1,5/M63x1,5 95 8,0 22 745 854
M90x1,5/M75x1,5 95 8,0 22 745 864
M100x1,5/M75x1,5 110 10,0 22 745 874
M100x1,5/M90x1,5 120 10,0 22 745 914
M110x1,5/M100x1,5 120 11,0 22 745 934
Pasmepb! B MM "
£
= S s | . =
— R
i - 1 '1 - F
0 gy I - =
= PR i
Y o !
| b4 |
= i | 1 -
I L
A - o -
—|-l L L
MepexofHuK (apantep) MepexopHvK (aganTtep)

o . Tun 1 Tun 2
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/69



MepexoaHukw/ apanTtepbl

ANs MeTanIn4yecKux JIMHeHbIX BBOLOB
C AOUMOBOM pe3b60oWn

3oHa 1/
3oHa 2

Pa3mepbl B MM

.

B =L A

MepexopHuvK (aganTtep)
Twn 2

” ,
COOPER Crouse-Hinds

[ ]
m [aHHble ans 3aKa3sa

MepexopgHukK/apanTepbl C METPUUYECKON Ha AIONMOBYIO pe3bby

Pe3bba Twvn Pa3amep | AuameTp | Pasamep| Pasmep Homep
A, MM ZD,Mm | L, Mm E, Mmm 3aKasa
M16 x1,5/1/2" NTP 1 24 11,7 18,0 15 744 694
M20x1,5/1/2" NTP 1 24 15,5 18,0 15 744 704
M20x1,5/ 3/4" NTP 1 30 15,5 18,5 15 744 964
M25x1,5/1/2" NTP 2 28 — 3,0 15 744 714
M25x1,5/ 3/4" NTP 1 30 20,3 18,5 15 744 974
M25x1,5/1" NTP 1 38 20,3 22,5 15 745 234
M32x1,5/1/2" NTP 2 36 — 3,5 15 744724
M32x1,5/ 3/4" NTP 2 36 — 3,5 15 744 984
M32x1,5/1" NTP 1 38 27,3 22,5 15 745 244
M40x1,5/ 3/4" NTP 2 44 — 4,0 15 744 994
M40x1,5/1" NTP 2 44 — 4,0 15 745 254
M40x1,5/1 1/4" NTP 1 48 35,3 22,5 15 745 514
M40x1,5/1 1/2" NTP 1 52 35,3 22,5 15 745 774
M50x1,5/1" NTP 2 54 — 5,0 16 745 264
M50x1,5/1 1/2" NTP 1 54 41,7 12,5 16 745784
M50x1,5 /2" NTP 1 64 45,2 22,5 16 746 044
M63x1,5/1 1/2" NTP 2 67 — 5,5 17 745 794
M63x1,5/2" NTP 1 67 53,6 22,5 17 746 054
M75x1,5/2" NTP 2 80 — 6,0 18 746 064
M75x1,5/2 1/2" NTP 1 80 64,0 31,0 18 746 324
M75x1,5/3" NTP 1 95 69,3 33,0 18 746 584
[ [ |
] OaHHble gns 3akasa
MepexopgHuku/aganTepbl C AIOMMOBOW Ha METPUYECKYIO pe3boy
Pe3bb6a Tun Paswvep | AvameTp | Pasamep | Paamep Homep
A, Mm gD,Mm | L, Mm E, Mm 3akasa
1/2" NTP /M12x1,5 2 22 — 3 16 740914
1/2" NTP / M20x1,5 1 23 15,0 18,5 16 740 454
1/2" NTP / M25x1,5 1 28 15,0 19,0 16 740 714
3/4" NTP / M20x1,5 2 28 — 3,0 16 740 464
3/4" NTP / M25x1,5 1 28 20,1 19,0 16 740 724
1" NTP / M20x1,5 2 36 — 3,5 20 740 474
1" NTP / M25x1,5 2 36 — 3,5 20 740 734
1" NTP / M32x1,5 1 36 26,0 19,0 20 740 994
1 1/4" NTP / M25x1,5 2 44 — 4,0 20 740 744
1 1/4" NTP / M32x1,5 2 44 — 4,0 20 741 004
1 1/2" NTP / M32x1,5 2 50 — 5,0 20 741014
1 1/2" NTP / M40x1,5 2 50 — 5,0 20 741 274
1 1/2" NTP / M50x1,5 1 54 40,8 20,0 20 741 534
2" NTP / M50x1,5 2 64 — 5,5 20 741 544
2"NTP /M75x1,5 1 80 52,4 22,5 20 742 064
21/2"NTP / M50x1,5 2 75 — 6,0 28 741 554
21/2"NTP / M63x1,5 2 75 — 6,0 28 741 814
3" NTP / M63x1,5 2 90 — 8,0 30 741 824
3" NTP /M75x1,5 2 90 — 8,0 30 742 084
CEAG



anIHaA.HE)KHOCTVI ana MmetTayyimn4eckKux
JINHeWHbIX BBOAOB Ex-e

3oHa 1/

30Ha 2

BT NaHHble ans 3akasa
KoﬂbueBble 3asemMnuTtesiu apMmupoBaHHbIX CBUHLLIOM Kabenen

Tvn OunameTp Macca, kr MuHMManbHbIN Homep 3aka3a
Kabens, Mm 3akKas, LWT.
Pe3b6oBoe 5 40-75 0,003 10 560 530
coeauHerne 6 6,0 — 11 0,003 10 560 630
7 90 - 15 0,006 10 560 730
8 12 - 20 0,009 10 560 830
i 9 16 - 26,5 0,015 10 560 930
[ J 10 21 - 325 0,028 10 561 030
Konbueson _P,,,/ 11 28 - 395 0,038 10 561 130
3asemnmrens 12 33 -465 0,058 10 561 230
13 40 - 54,5 0,073 10 561 330
Paarpyska Pa3rpyska oT HaTsXKeHus Ans NMHenHbIX BBoaos Tuna ADE
HaTsHKeHUs Tun | AvameTp kabens, mm| Macca, kr | MuHuManbHbIM 3aKas, LUT. Howmep 3akasa
4 4-85 0,008 1 810434
b’ Pe3b60B0OE
E=—=—— coepumeHme 5 6-12 0,007 1 810534
6 8,5-16 0,015 1 810 634
7 12-21 0,028 1 810734
8 16 - 27,5 0,044 1 810 834
9 21-34 0,061 1 810 934
10 27 - 41 0,069 1 811 034
11 33-48 0,130 1 811 134
=1 Bl 12 40 - 56 0,160 1 811234
13 47 - 65 0,370 1 811 334
L 3awmTHbIe BTYJIKK ANsi pe3b60BbIX COEAUHEHUN C IMHEeNHbIMK BBoaamu Tuna ADE
[, . Tun | D, Mm L, Mm MuHMManbHbIW 3aKas, LT. Homep 3akasa
i 5 20 90 10 506 050
A 6 25 110 10 506 060
Q 7 31 110 10 506 070
8 43 125 10 506 080
| T— 9 50 135 10 506 090
10 57 150 10 506 100
11 67 165 10 506 110
12 75 170 10 506 120
13 89 190 10 506 130
o 3aXuUMbl ANs 3a3eMNIAIOLLEro NpoBoAa
Ir/__ il | [Onsa pe3b60BOro OuameTp, MM MuHUManbHbIN Homep 3akasa
| | _.l coeAuHeHus 3aKas, LWT.
.'\".H- = M12x 1,5 6,75 10 567 024
M16 x 1,5 6,75 10 567 034
| _ I M20 x 1,5 7 10 567 054
4 M25 x 1,5 10,5 10 567 074
Z M32x 1,5 12,2 10 567 094
M40 x 1,5 13,5 10 567 124
M50 x 1,5 13,5 10 567 154
M63 x 1,5 13,5 10 567 184

[t
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/71



JInHenHble BBOAbI/MPUHAAIEXXHOCTH
NepexogHoe pe3b6oBOE coeagUHEHMUE
MHOronpoBoAHbIN NIMHENHbIA BBOJ,
O6e3BoXuBaroLue 3arnyLwKu/luTyuepsbl

AN yaaneHus Bosgyxa

3oHa 1/
3oHa 2

[MepexofgHoe pe3bboBOE coeAnHEHNE

MHOronpoBOAHbIN NMNHEWHbIN BBOLA,

MepexopHoe pe3b60BOE COeAUHEHME
0O603Ha4eHne no 94/9/EG

Bua 3awmTbl OT BOCNIaMEHEHUSI
V[OocToBepeHe COOTBETCTBUSA

Bua 3awmthbl

[onyctumas Hapy>Has Temnepartypa

MHOronpoBoAHbIN NIMHEWHbIN BBOS,
0O603Ha4eHne no 94/9/EG

Bup 3amTbl OT BOCNIaMEHEHUS
V[OoCTOBEpEHME COOTBETCTBUSA

Bug 3awmtbl

[onyctnmas Hapy>kHas Temneparypa

0O6e3BOXUBalOLLME 3arfyLLKn
Bup 3awwmThl OT BOCMIaMeHeHNs!
YOocToBepeHne COOTBETCTBUSA
Bup 3awmThl

Honyctumas HapyxHas TemnepaTtypaoT

LiTyuepbl Ansa yganeHus sosayxa
Bwup 3awmnthl oT BOCNNaMeHeHus
YpocToBepeHmne COOTBETCTBUA

Bua 3awmthbl

Honyctnmas HapyxHasa Temnepartypa

TexHu4Yeckue xapakTepuCTUKK

& 12GE&) 112D T80°C
EExell

PTB 99 ATEX 3128 X

IP 66 no EN 60529

oT -55°C no + 55 °C

& 12 G/Egy112D T 80 °C
EExe ll

PTB 99 ATEX 3128 X

IP 66 no EN 60529

oT -55°C po + 55 °C

EExell
PTB-Ne Ex-86/1112
IP 65 no EN 60529

-55°C oo + 55 °C

EExell

PTB-Ne Ex-95. D.3148U
IP 54 no EN 60529
oT-55°C po + 55 °C

=. JdaHHble pnsa 3aka3a

nepeonHoe p63b60506 coegunHeHue

Pesb6a | [unametp kabens, MM | MuHUManbHbIWA 3aKas, Wr. Homep 3akasa

M16 /20 55— 13 20 GHG 960 1956 R0002
M20/ 25 8-17 20 GHG 960 1956 R0003
M25 /32 12-21 20 GHG 960 1956 R0004
M32/40 16 — 28 10 GHG 960 1956 R0005
M40/ 50 21 -35 10 GHG 960 1956 R0006
M50/ 63 27 - 48 5 GHG 960 1956 R0007

O6e3B0XMBAIOLLAs 3arnyLuka MHOFOﬂpOBOAHbIM JNIMHEeUHbIX BBOA

Pe3bba MuHUManbHbIA Macca, Homep 3akasa
| 3aKas, LWT. | Kr

M32 x 1,5 ana 4 x & 4.5-7 mm 1 x(20) 0,54 GHG 960 1955 R0055

M25 x 1,5 pnsa 2 x & 4.5-7 Mm 1 x (20) 0,34 GHG 960 1955 R0054

0O6e3BOXMBalOLMe 3arfyLKn

Pe3bb6a MuHuManbHbIV 3akas, wT. | Macca, kr Homep 3akasa

M25x 1,5 1 x(20) 0,220 GHG 960 1927 R0005
LLTyuepbl gns yaaneHus sosgyxa WiTyLepbl ANS yaaneHns Bo3ayxa

Pe3bb6a MuHMManbHbIA 3aKas, WwTt.| Macca, kr Homep 3aka3a

M25x 1,5 1 x(20) 0,34 GHG 960 1954 R0004

[ ] |
B lNpuHapnexHocTn

CneuMaﬂbelﬁ TOpLI,OBbIﬁ KN4 gnsa sataruBaHus pe3b603blx KoJina4koB C BBeeHHbIM

npoBoOAOM
Tvn SW, mm . Macca, kr Homep 3aka3a
1 KoMnnekT M12 15 1
M16 20 1
CneumarsbHbIi TOPLIOBBIA KoY M20 24 1
M25 29 1
M32 36 1
M40 46 1 0,825 GHG 960 1951 R0001
1 KOMNNEeKT M50 55 1
M63 68 1 0,905 GHG 960 1951 R0002

P
COOPER Crouse-Hinds CEAG 6/72





